
 



Sve dodatne upite možete poslati na adresu e-pošte mgustin@pravos.hr.

Mjesto održavanja konferencije: Pravni fakultet Osijek (Stjepana Radića 13, Osijek, Hrvatska). 

Kotizacija: 100,00 eura (sudjelovanje s izlaganjem), 70,00 eura (sudjelovanje bez izlaganja,
slušači) (uključuje sudjelovanje na konferenciji, online knjižicu sažetaka, ručak, osvježenje i
promotivni materijal). Troškove puta i smještaja sudionici snose samostalno.

Radni jezici konferencije: hrvatski i engleski jezik.

Sudionici konferencije imat će priliku objaviti radove u časopisu Dijete i obitelj u
suvremenom društvu u izdanju Pravnog fakulteta Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u
Osijeku. Časopis je indeksiran u HeinOnlineu, a objava članaka predviđena je u lipnju 2026.

Plenarni govornici na konferenciji biti će:
prof. dr. sc. Branka Rešetar, Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (Hrvatska) i prof.
dr. sc. Slađana Aras Kramar, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu (Hrvatska)
izv. prof. dr. sc. Nataša Lucić, Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (Hrvatska)
prof. dr. sc. Elena Ignovska, Pravni fakultet Sveučilišta “Justinijan Prvi” u Skopju (Sjeverna Makedonija)
doc. dr. sc. Sandra Samardžić, Pravni fakultet Sveučilišta u Novom Sadu (Srbija).

Važni datumi:
prijava sažetaka: do 1. rujna 2025. putem obrasca
obavijest o prihvaćanju sažetka: do 15. rujna 2025.
plaćanje kotizacije i registracija: do 30. rujna 2025. (sudionici čiji sažeci budu prihvaćeni i slušači
dobiti će upute o plaćanju kotizacije i registraciji na adresu e-pošte)
dostava cjelovitih radova: do 1. ožujka 2026.

Poziv za sudjelovanje na konferenciji

Povodom obilježavanja desete godišnjice primjene Obiteljskog zakona Republike Hrvatske (2015. – 2025.),
Pravni fakultet Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, u suradnji s Hrvatskom udrugom za pravnu
zaštitu obitelji, Udrugom sudaca za mladež, obiteljskih sudaca i stručnjaka za djecu i mladež i Hrvatskom
komorom socijalnih radnika, organizira međunarodnu znanstvenu konferenciju “Obiteljsko pravo u tranziciji:
10 godina Obiteljskog zakona Republike Hrvatske i reformski trendovi u regiji”, pružajući priliku za znanstvenu
analizu njegovih postignuća, izazova i utjecaja na pravnu i društvenu praksu. U širem regionalnom okviru,
konferencija otvara komparativni dijalog o suvremenim reformama obiteljskog zakonodavstva u državama
jugoistočne Europe - Srbiji, Sjevernoj Makedoniji, Sloveniji i Bosni i Hercegovini - s ciljem razmjene iskustava,
dobrih praksi i kritičkog promišljanja zajedničkih i različitih trendova.

Posebna pažnja posvetit će se:
usklađenosti s europskim i međunarodnim standardima zaštite ranjivih osoba u kontekstu obiteljskopravne
zaštite (žena, djece, osoba s invaliditetom…),
razvoju sudske i upravne prakse te prakse socijalnog rada,
utjecaju društvenih promjena na oblikovanje suvremenog obiteljskog prava,
interdisciplinarnoj suradnji u području obiteljskog prava i socijalnog rada.

Konferencija je interdisciplinarnog karaktera, okuplja pravne znanstvenike, praktičare (suce, odvjetnike,
javne bilježnike), stručnjake iz sustava socijalne skrbi i druge relevantne dionike te pruža platformu za
razmjenu znanja i iskustava.

HRVATSKA UDRUGA ZA
PRAVNU ZAŠTITU OBITELJI


